

Школьный перекрёсток



Ежемесячная газета МОУ СОШ №1 г. Катав-Ивановска №9 (180)

В добрый путь, выпускники!

20 мая солнце, вопреки всем прогнозам, выглянуло из-за туч, чтобы поздравить наших дорогих выпускников 9-х и 11-х классов! Это было как символ надежды и нового начала!

День был наполнен не только словами благодарности, но и трогательными моментами, которые запомнятся на всю жизнь. Выпускники пели, танцевали и посвящали добрые слова своим любимым учителям — настоящим наставникам и друзьям, которые стали для них второй семьей на долгие годы. Эмоции переполняли сердца, и слёзы радости были у многих на глазах!

С поздравлениями выступила директор школы Вера Владимировна Куликова. Её трогательные слова о важности корней и ценности знаний вдохновили всех присутствующих. Она напомнила, что школа — это не просто место учёбы, а настоящая семья, где каждый нашел поддержку и понимание.

Заместитель главы района Татьяна Павловна Полушкина отметила, как важно верить в себя и стремиться к новым вершинам. Её поддержка и добрые пожелания зарядили всех положительной энергией, создавая атмосферу единства и надежды!

Начальник управления образования Наталья Александровна Калинина поделилась мудрыми советами и вдохновила выпускников на новые свершения, напомнив, что впереди их ждут бескрайние возможности и интересные пути.

Участник СВО Сергей Брюханчиков также выступил с трогательной речью, акцентируя важность единства и силы духа.

Впереди у 37 одиннадцатиклассников и 103 девятиклассников важный этап — экзамены. Держим за вас кулачки и желаем ни пуха ни пера! Пусть все ваши мечты сбудутся, а экзамены станут лишь шагом на пути к большим достижениям!

А честь запустить шары в небо, как символ прощания со школой, получили наши лучшие ученицы, претендентки на аттестат с отличием: Юлия Безрукова, Арина и Александра Зайцевы, Мария

Полушкина, Ульяна Демьянова и Яна Путилина (9 класс), а также Валентина Вознесенская, Дарья Степанова и Вера Гаврилова (11 класс). Этот момент стал кульминацией праздника, символизируя их мечты и надежды, взмывающие в небо!

В добный путь, выпускники! Мы вами гордимся! Пусть этот новый этап будет полон ярких событий и свершений!

Яна Путилина, 9 класс



Фото: Полина Похлебаева



МАЙ

Школьный перекрёсток

Прощай, школа!

Школа — это не просто место получения знаний, это целый мир, полный ярких событий, дружбы и незабываемых моментов. В преддверии окончания школы, мы попросили выпускников поделиться самыми яркими воспоминаниями, которые навсегда останутся в их сердцах.

Варвара Чумакова: «Одним из самых ярких воспоминаний в нашей школе для меня являются соревнования по волейболу. Это были незабываемые эмоции, по которым я буду очень скучать. Я гордилась нашей командой, когда мы одерживали победу над соперниками, призы и поездки — всё это в моём сердце навсегда!»

Отдельное спасибо нашей Татьяне Александровне Новиковой за поддержку, переживания и мотивацию, для нас это было очень важно, мы вас очень любим!»

Софья Киселёва: «Довольно сложно найти самое лучшее воспоминание. Школьные годы наделены разными хорошими моментами, которых было много, когда я попала в 10 класс. Это был новый коллектив, в котором всегда присутствовали комфорт, ценность даже небольшого

общения с одноклассниками и много юмора, который также оставляет лучшее впечатление от учебы в школе.

В памяти навсегда останутся прекрасные преподаватели, которые непомерно отданы своему делу. Алла Борисовна Новоженина и её трепетное отношение к каждому ученику — учитель, который не только помогал усваивать материал, но и педагог, прививающий любовь к литературе и русскому языку.

Юлия Николаевна Путилина и её уважение к каждому ученику. Даже если мои знания в математике были невысокими, она всегда шла навстречу. Юлия Николаевна видела в учениках личность, со своими интересами и личным выбором.

Дарья Александровна Дубровина и её личное влечение к предмету, который она преподаёт. А это тоже очень важно! Дарья Александровна, на мой взгляд, тот педагог, который не пыталась сковать ребят в рамки обязательств. Она уверенно преподнесла материал, даже когда класс мог быть не настроен на занятие. Мне кажется, что это очень сильный поступок. Спасибо этим учителям!

Пусть я и могу ошибаться в своем видении преподавателей, ведь подходит к концу большой промежуток времени, но мне искренне хотелось видеть в каждом что-то особенное, ценить их так же, как и они своих учеников.

Благодарна учёбе в школе за то, что она наделила меня нравственными ценностями и хорошим отношением к выбранным мной предметам. С этим началом я буду становиться уже другим человеком, но школа и люди, что меня окружали, навсегда останутся вместе со мной».

Вера Гаврилова: «Самым лучшим и запоминающимся воспоминанием о школе была профильная смена учителя русского языка и литературы Аллы Борисовны. Она придумывала интересные задания, благодаря которым учёба была увлекательной. У меня даже получилось придумать собственное стихотворение о моём домашнем питомце. Также мы играли в спортивные игры и просто веселились. Перед окончанием смены мы поставили сценку «Том Сойер», с которой впоследствии выступили в Ююзани и заняли первое место. Эта яркая и замечательная смена останется в моей памяти навсегда!»

Константин Щукин: «Школьные годы — чудесная пора, вспоминая которую, наверное, каждый человек испытывает ностальгические чувства. Это время новых открытий, время, когда твоё сердце наполняется целями и мечтами.

Я помню свой первый учебный день: утром второго сентября мы, первоклассники, сидели за партами, боясь проронить лишнее слово, волнуясь, но предвкушая наш предстоящий путь.



Фото: Полина Похлебаева





МАЙ

В начальной школе я обрел первых друзей, на которых всегда мог положиться. Со многими из них я и сейчас поддерживаю общение, с улыбкой вспоминая, какими мы были тогда, как вместе росли, обретали общие интересы.

Школа даёт возможность пробовать себя в разных сферах, найти для себя увлечения, пытаться реализовать свои мечты. В подростковом возрасте я начал заниматься музыкой и видеосъёмкой, начал играть в баскетбол. В нашей школе нашлось место для реализации всех этих увлечений. Посещение спортивной секции, работа в сообществе «Перемена», первые выступления (конечно, неловкие, но выступления!) только что зародившейся музыкальной группы — мои первые шаги на пути к целям, которые я бы хотел достичь.

Дорогие школьники! Ходите в школу с удовольствием! Пробуйте себя в новом, ставьте цели и достигайте их, главное — наслаждайтесь этим

Выпускной 2025 года обещает быть по-настоящему стильным и ярким событием, ведь именно сейчас молодёжь ищет уникальные и запоминающиеся образы.

Главные модные тренды



временем, ведь пролетает оно, как оказалось, быстрее, чем кажется. Провести школьные годы нужно так, чтобы, стоя на последнем звонке, грустно было оглядываться назад. Пусть эти тёплые воспоминания навсегда останутся с нами, напоминая о светлых днях детства!

Школьные годы — это уникальный период в жизни каждого человека. Это время взлётов и падений, открытый

и разочарований, дружбы и первой любви. Воспоминания выпускников, представленные выше, — это драгоценные жемчужины, которые они пронесут через всю жизнь. Пусть же эти воспоминания будут вдохновлять их на новые свершения и напоминать о тех, кто был рядом на этом важном этапе жизненного пути.

**Софья Киселёва,
11 класс**



Фото: Полина Похлебаева

Модные тренды

этого сезона — это сочетание классики и смелых новинок. В центре внимания — элегантные платья с необычными деталями: асимметрией, прозрачными вставками и интересными текстурами.

Такие модели позволяют подчеркнуть индивидуальность и создать неповторимый образ, который привлечёт взгляды.

Цветовая палитра выпускного 2025 разнообразна: пастельные оттенки мягко сочетаются с яркими акцентами — коралловым, изумрудным или глубоким синим. Очень популярны также металлизированные ткани, которые добавляют празднич-

ного настроения и элегантного блеска наряду. Важно выбирать оттенок, который гармонирует с цветом кожи и подчёркивает натуральную красоту.

Не менее важна и обувь — в 2025 году модно сочетать комфорт и стиль. Высокие каблуки остаются классикой, но всё чаще девушки выбирают обувь на платформе или с устойчивым каблуком, чтобы чувствовать себя уверенно на протяжении всего вечера. Завершает идеальный образ лёгкий макияж с перламутровыми акцентами и естественная укладка волос — это подчёркивает гармонию и свежесть образа без лишней вычурности.

Даша Панкова, 8 класс



МАЙ

Журналисты завтрашнего дня

Юнкоры «Школьного перекрёстка» побывали на I Региональной молодежной премии «Медиасреда»!

15 мая в конгресс-холле «Малахит» было всё по-взрослому: операторы, трансляция, микст-зоны! Молодые журналисты со всей Челябинской области стали настоящими звёздами на грандиозной церемонии награждения премии «МедиаСреда», инициатором которой выступил губернатор Алексей Текслер.

Катав-Ивановский район гордо представляла команда «Школьный перекрёсток»! Мы стали дипломантами в номинации «Лучшая группа в социальных сетях»!

Награду мы получали из рук Сергея Филичкина, директора ОГУ «Издательский дом «Губерния», и редактора ИА «Первое областное» Тогжан Мусабаевой.

Премия собрала около 400 работ из 27 муниципалитетов!

Поздравить ребят пришли губернатор, депутаты, министры, руководители ведущих СМИ региона и общественные деятели. Ведущим церемонии был сам Евгений Чебатков, популярный стендап-комик! Губернатор Алексей Текслер подчеркнул: «Именно с помощью этой профессии можно помогать людям, поворачивать судьбы в лучшую сторону... Эта профессия открывает практически все двери, главное – будьте алчущими информации, будьте честными, будьте теми, кто меняет мир к лучшему».

Юные таланты продемонстрировали на конкурсе высокий уровень професионализма, многие из ребят уже сейчас готовы вступить в ряды издательств и телестудий. Девочки из «Школьного перекрёстка» вдохновились опытом сверстников и готовы с новыми силами постигать азы медиийного пространства.

Но на этом праздник не закончился! Мы смогли заглянуть за кулисы телестудий «Урал 1» и ГТРК «Южный Урал», где своими глазами увидели, как рождается телевидение. Мы посетили святая святых — монтажные комнаты, где из сотен дублей создается цельная история. Мы даже посидели в кресле ведущего новостей, почувствовав всю ответственность этой профессии! А общение с профессионалами дало нам бесценный опыт и вдохновение на пути к новым свершениям. Для нас, учениц из небольшого городка, эта экскурсия стала полнейшим восторгом, эмоции до сих пор переполняют наши сердца.

Организаторы уверены, что премия «Медиасреда» станет ежегодной. Ведь именно такие события помогают раскрыть таланты и дать старт новым звёздам журналистики!





МАЙ

Школьный перекрёсток

Наш выпускник – на главном параде страны

Наш выпускник Владислав Слепов участвовал в юбилейном параде, посвящённом 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Уроженцу Катав-Ивановска выпала огромная честь пройти по Красной площади в составе парадного расчёта Московского высшего общевойскового командного училища. Этот момент стал для него и его семьи настоящим праздником и гордостью.

Путь Владислава до участника парада был нелёгким: СВО, тяжёлое ранение, долгая реабилитация и вновь боевые будни стрелка-снайпера. В юности будущий боец учился в кадетском классе нашей школы, а затем в Юрюзанском технологическом техникуме. Парень с отличием окончил техникум и получил специальность автомеханика. Кадетский класс и отец военный наложили свой отпечаток на молодого человека — он без колебаний отправился на срочную службу в армию.

Судьба забросила Владислава далеко от дома, в город Балтийск, Калининградской области. Высокий, статный морпех быстро освоился на службе, вот только влажный и ветреный морской климат пришёлся уральцу не по душе. Сразу после «учебки» наш земляк подписывает контракт с Министерством обороны. Размеренные армейские будни нарушает специальная военная операция, начавшаяся в феврале 2022 года.

Апрель 2022-го стал точкой невозврата: Владислав попадает в пекло СВО. Уже в мае — взрыв, бронемашина подрывается, из тринадцати че-

ловек выживают только двое. Тяжелейшая контузия, потеря памяти, множественные осколки, навсегда оставшиеся в теле. Долгое восстановление в госпиталях, и снова — передовая, Запорожье. «Там ничего не болит», — говорил он родным, будто война выключила в нём чувство боли. Год без отпуска, под постоянным огнём. А дома ждёт и надеется снова обнять родного сына безутешная мать.

В августе 2023 года Владис-

лав стал курсантом Московского высшего общевойскового командного училища. Учится хорошо, хоть и приговаривает, что многое из программы — лишнее. После практики на СВО он смотрит на мир другими глазами.

Владислав — герой СВО, курсант, учится на офицера, награждён медалью Суворова. Впереди — долгие годы службы. Он мечтает о мире, о будущем, о семье. Но война навсегда оставила свой отпечаток.





МАЙ

Все профессии важны

Выпускные уже не за горами. Вскоре нашим выпускникам предстоит сделать один из важнейших выборов в жизни — выбор будущей профессии.

Вместе с выпускниками мы поразмысляли на тему будущей профессии.

Кира Бурова: «При выборе профессии мне важен мой интерес к ней. Я хочу заниматься по жизни тем, что мне нравится, чтобы работа приносила удовольствие, а не только усталость. Мне нравится актёрское мастерство, театр, кино, режиссура, поэтому с этим я хочу связать жизнь. При этом для меня все профессии важны, не могу выделить какую-то одну, ведь каждая по-своему ценна. Я уже давно решила для себя, что хочу стать режиссёром, поэтому проблем с выбором профессии не было. Все мои близкие оказывают поддержку и уважают мой выбор, так что у меня нет никакого страха перед будущим. Если бы мне предложили попробовать себя в любой из профессий

на сутки, то я бы выбрала антрополога. Для меня это очень интересная профессия, которую я бы хотела попробовать».

Лера Убликанова: «Учитель — это моя мечта, люблю делиться знаниями. Я хочу влиять на жизни детей и помогать им развиваться. Считаю, что интерес важен в обучении. Увлечённость помогает ученикам лучше понимать материал. Каждая профессия уникальна и крутая по-своему, сложно выделить одну. Все важны!»

Анастасия Печёрская: «Я бы хотела стать актрисой, потому что, мне кажется, это действительно необычно и круто — быть знаменитой. В выборе будущей профессии для меня важны эти критерии. В настоящее время одни из самых передовых профессий представлены в медиа среде. Несмотря на мечты, я хочу получить хорошее образование и стабильную работу, поэтому планирую поступать в медицинский».

Мария Полушкина: «Я бы хотела стать разработчиком компьютерных игр, так как эта профессия сочетает в себе свободу для творчества и современные технологии, что мне очень нравится. При выборе профессии прежде всего я опираюсь на свои увлечения и знания в каких-то областях. Думаю, что одна из самых актуальных и важных профессий в мире — врачи. Также считаю классными и крутыми профессиями хореографа, режиссера, графического дизайнера. В выборе будущей профессии меня пугает то, что во время обучения я разочаруюсь и не захочу посвятить свою жизнь этой сфере. Если бы мне предложили попробовать стать кем-либо на один день, я бы предпочла пилота самолёта. Вообще, я хочу попробовать стать архитектором или же уйти в информационные технологии и, возможно, связать свою будущую профессию с этой сферой».

Ульяна Сухорукова, 9 класс



Фото: Полина Похлебаева



МАЙ

Школьный перекрёсток

Настоящий боец

Наш выпускник Павел Глебов — победитель Кубка губернатора Курганской области по ММА.

В спортивном комплексе им. Горбенко за победу и чемпионский пояс боролись 14 сильнейших бойцов из Кургана, Екатеринбурга, Челябинска, Омска и Тюмени.

Павел Глебов, воспитанник клуба «Уральский Витязь», боролся за главный титул и стал победителем! Поздравляем Павла с победой!

Павел — уроженец Катав-Ивановска, учился в нашей замечательной школе, занимался в секции дзюдо под руководством тренера Юрия Воробьёва. В этом году Павел окончил Юридический колледж Челябинска по специальности «Правоохранительное дело». Параллельно наш выпускник занимался смешанными единоборствами и кикбоксингом.

— Меня с детства привлекает бойцовская тема, — *рассказывает Павел*. — К сожалению, в Катав-Ивановске нет подобных секций, поэтому и занимался дзюдо. Когда начал учиться в Челябинске, сразу же по рекомендации друга пришёл в клуб «Уральский витязь». Моими тренерами стали Данила Сергеевич Кузьмин и Денис Рафикович



Фото: Федерация ММА Курганской области

Юлмухаметов, год назад в Омске я выполнил норматив кандидата в мастера спорта. Родные, конечно, переживают за меня, всё-таки смешанные единоборства — довольно жёсткий вид спорта. Вот, к примеру, в прошлом году на соревнованиях в Омске я сломал большой палец на правой руке, поставили две спицы. Родители уговаривали меня, чтобы я завязал с поединками. Но я, как настоящий боец, буду стоять на своём. Чтобы добиваться высоких результатов, приходится практически каждый день много тренироваться.

Послужной список у Павла уже довольно внушительный: второе место на первенстве

Челябинской области, третье место на межрегиональных соревнованиях «Кубок Заборовского», победы на областных соревнованиях по ММА, кикбоксингу и тхэквондо.

Вскоре Павел отправится служить в армию. Мы желаем нашему выпускнику лёгкой службы и дальнейших спортивных успехов.

— Сейчас я готовлюсь к армии, хочу поблагодарить всех, кто меня поддерживает, и сказать большое спасибо моим тренерам, которые вкладывают в меня и мою команду много сил и времени, — *говорит Павел*. — После армии планирую вернуться в Челябинск и дальше заниматься смешанными единоборствами.



МАЙ

Путешествуем по Уралу

Челябинская область — это не только промышленный центр, но и удивительное место для отдыха на природе.

Вот несколько интересных локаций, которые стоит посетить:

«Таганай»

Национальный парк «Таганай» предлагает потрясающие пейзажи, уникальные скалы и множество туристических маршрутов. Это идеальное место для тех, кто любит пешие прогулки и фотографию.

«Зюраткуль»

Озеро Зюраткуль и одноименный природный парк привлекают отдыхающих своими живописными видами и возможностью для рыбаки. Не забудьте подняться на вершину Зюраткуль — с высоты открываются невероятные виды.

Шарташ

Это живописные скалы недалеко от Челябинска, которые подходят для скалолазания и прогулок. Место идеально подходит как для активного, так и для спокойного отдыха.

Касли

Каслинское озеро — прекрасное место для отдыха у воды. Здесь можно купаться, загорать и заниматься водными видами спорта. А в окрестностях расположены живописные леса для прогулок и пикников.

Чебаркуль

Известен своим одноименным озером, он также предлагает множество природных красот и развлечений для туристов. Это отличное место для семейного отдыха.

Не упустите возможность насладиться красотой Челябинской области! Выбирайте свое направление и отправляйтесь в путешествие.

Варвара Воронова,
8 класс



ТИРАЖ: 100 экземпляров
№9 (180)

Главный редактор:
ГНЕЗДИНА НАДЕЖДА СЕРГЕЕВНА

Верстальщик:
ЮЛИЯ БЕЗРУКОВА

Учредитель газеты:
МОУ «СОШ №1 г. Катав-Ивановска»

Адрес:

456110, Россия, г. Катав-Ивановск, ул. Свердловская, 50А

Электронная версия газеты:
www.skola1ki.ucoz.ru

Мы в интернете:



<https://vk.com/schoolkatav>



@schoolkatav

